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Η Σερβική Εκκλησία στηρίζει μαθητές και 
φοιτητές από το Κοσσυφοπέδιο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Με μαθητές και φοιτητές από τις επαρχίες του Κοσσυφοπεδίου
και των Μετοχίων συνομίλησε σήμερα ο Πατριάρχης Σερβίας 
κ.κ. Πορφύριος ο οποίος από χθες βρίσκεται στους “ιερούς 
τόπους” του σερβικού έθνους.

Το πρωί ο Μακαριώτατος προέστη του συλλείτουργου που τελέστηκε στο Καθολικό 
της Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής του Πετς, της πρώτης 
καθέδρας των Σέρβων Αρχιεπισκόπων και Πατριαρχών.
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Εκκλησιάστηκαν νέοι και νέες που λαμβάνουν υποτροφίες οι οποίες χορηγούνται 
με τη στήριξη της Εκκλησίας της Σερβίας σε μαθητές και φοιτητές που 
προέρχονται από αυτές τις περιοχές και διακρίνονται για τις επιδόσεις τους στα 
μαθήματα.



Πρόκειται για μία πράξη στήριξης και αλληλεγγύης με τον Πατριάρχη να τονίζει 
ότι η εκπαίδευση του σερβικού λαού ξεκίνησε μέσα από τα μοναστήρια με πρώτο 
και κορυφαίο διδάσκαλο τον Άγιο Σάββα, Αρχιεπίσκοπο Σερβίας.

Σε συνομιλία με τον Πατριάρχη κ.κ. Πορφύριο, τα παιδιά από το Κοσσυφοπέδιο 
και τα Μετόχια εξέφρασαν πρώτα απ’ όλα την ευγνωμοσύνη τους στον προστάτη 
τους για την αγάπη και την πατρική του υποστήριξη. Ευχαρίστησαν ιδιαίτερα τον 
Μακαριώτατο, τον οποίο ενημέρωσαν για τις μεγάλες επιτυχίες τους τόσο στον 
τομέα της εκπαίδευσης όσο και σε όλους τους άλλους τομείς.

Ο Πατριάρχης τόνισε ότι το κατόρθωμα και η ζωή τους σε θύλακες και γκέτο σε 
όλη τη χώρα του Κοσσυφοπεδίου-Μετόχια είναι παράδειγμα για όλους τους νέους 
Σέρβους όπου κι αν ζουν και ότι θα συνεχίσει να τους στηρίζει στο μέλλον. Με την 
ευκαιρία αυτή, ο Πατριάρχης Σερβίας ευχαρίστησε και δώρισε σε 24 σκληρά 



εργαζόμενους μαθητές και φοιτητές εικόνες της Υπεραγίας Θεοτόκου της Peć και 
οικονομική βοήθεια ύψους 200 ευρώ.







Διαβάστε επίσης: 

Στο μοναστήρι της Γκρατσάνιτσα στο Κοσσυφοπέδιο ο 
Πατριάρχης Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας τίμησε τους μάρτυρες του 
Κοσσυφοπεδίου – Έκκληση για ειρήνη στην «ιερή γη» του 
Κοσσυφοπεδίου και των Μετοχίων

Στην Πατριαρχική Μονή Πέτς στο Κοσσυφοπέδιο ο Σερβίας 
Πορφύριος
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